
[bookmark: _GoBack]Тема  : Как нам мыши надоели .                  2 год обучения.
Цель  :Разучивание новой ролевой игры «Мышеловка», повторение и закрепление ранее пройденной ролевой игры  « Кот и мыши» .
Задачи  : 
Обучающая
1.Познакомить с новой игрой
.Развивающая
2. Закрепить  навыки проведения и участия детей в ролевых и подвижных  играх .
Воспитательная
3 . Воспитывать любовь к животным. 

План.
1. Оргмомент.
2. Закрепление и повторение ранее пройденной ролевой  игры «Кот и мыши».
2 .1. Приход персонажей Кота  и Мышки, показ мягких игрушек,  загадки  и считалка. 
2.2.Ролевая игра   « Кот и мыши» .  Повторение правил игры . Выполнение игры .Физкультминутка.
3. Разучивание новой ролевой игры  «Мышеловка» . Разучивание правил игры .
4.Подведение итогов .
4. 1.Повторение названий сказочных персонажей игр . 
4 . 2 . Повторение названий игр .
4.3.Рефлексия .

1.Здравствуйте , дорогие мои дети и взрослые!  Замечательно , что вы пришли сегодня к нам на занятие – будет весело , интересно . Повторим одну из самых наших любимых игр , выучим новую и  будем здесь играть! 
2.1.Слышите, кто-то за кем –то гонится . Это Кот гонится за Мышкой . 
 -Подожди, Котик, что случилось, почему ты так запыхался?
-Да вот хочу поймать эту Мышку! Она все мои любимые сосиски обгрызла .
- Я не грызла.
- Молчи. (Кот гонится за Мышкой).
-Подождите, подождите, давайте не будем ссориться , а лучше отгадаем загадки! 
  «Зубастый, мохнатый,
   Как есть начнет, 
   Песенку поет» .(кот)
   Маленький шарик
   Под лавкой шарит. ( мышь)

   Ребята, вы любите игрушки котики и мышки? Конечно – они такие мягкие и пушистые.
 Как они мяукают и пищат? Давайте их погладим.
 Что они любят кушать?
 Где они любят жить?
А во что они любят играть?
2.2 А какая у нас любимая игра про них? Правильно, «Кот и мыши».
Давайте сейчас вспомним считалку про мышек  и выберем ведущего:
   «Раз, два, три, четыре, 
Жили мышки на квартире, 
   Чай пили, чашки били, 
   По три денежки платили.
   Кто не хочет платить -
   Тому и водить! (выбрали котика )
Давайте вспомним стишок для игры:
«Вышли мышки как-то раз посмотреть
Посмотреть, который час?
Раз, два, три, четыре, мыши дернули за гири.
Вдруг раздался страшный звон – 
Убежали мышки вон! (играем )
Хорошо поиграли и сели на стульчики . 
Физкультминутка под музыку: «Песенка кота Леопольда ».
 
3. Сейчас мы поиграем с вами  в новую интересную игру: «Мышеловка ». Давайте разучим стишок:
«Ах, как мыши надоели
Все погрызли, все поели.
Берегитесь же, плутовки,
Доберемся мы до вас!
Вот расставим мышеловки, 
Переловим всех за раз!
(2 команды : мыши  и мышеловка.  Дети мышеловка ходят по кругу и читают стишок, взявшись за руки. Затем поднимают руки вверх , а по команде педагога закрывают мышеловку. Затем  дети меняются ролями.)
4. Поиграли , молодцы ! Теперь давайте присядем , отдохнем.
4.1.Ребята  , давайте назовем еще раз персонажей игр  в  которые мы  сегодня играли   .(Кот и Мышка).
 4.2.В какие игры мы сегодня с вами играли  ?  Назовите их  .(«Кот и мыши», «Мышеловка»).
4.3.Понравилось вам наше занятие , не испугалась Мышка Кота, вам было весело и интересно ? Кому понравилось  - промяукайте, как Котик «Мяу» , а кому не понравилось – пропищите, как Мышка «Пи-Пи-Пи ». 
Придете еще к нам на занятие «Час игры» ?
До свидания , до новых встреч . 

